

时间机器



[时间机器_下载链接1](#)

著者:乔治·威尔斯

出版者:中国妇女

出版时间:2005-8

装帧:简装本

isbn:9787802031654

《时间机器(插画本)》的主要内容是：一位科学家通过时间机器来到世界，这里的人

类分为两类：“埃洛依”人生活在地上，他们好逸恶劳，智力、体能都发生了蜕化；而“莫洛克”人生活在地下，只能在夜间才能到地面上活动。科学家闯入“莫洛克”人的地下世界，结果被“莫洛克”人追赶，在历经艰险后终于逃离险境，回到现实世界。该作品开创科幻小说的先河。威尔斯和凡尔纳并称为“科幻小说之父”。

作者介绍：

赫·乔·威尔斯 (H.G. Wells, 1866-1946)，英国小说家，社会学家、历史学家。他先在伦敦皇家学院师从赫胥黎学习生物学，后于1888年毕业于伦敦大学。1895年出版的科幻小说《时间机器》使他一举成名。该书以奇特的情节和夸张的手法，讽刺资本主义社会的丑恶现象。其后他又发表了一系列的科幻小说，包括著名的《国际战争》《神食》《首先登上月球的人们》等，预言了科学对人类产生重要作用的同时也给人类带来了可怕的灾难，使人们意识到20世纪技术世界的希望与危险同在。1920年发表的100万字的巨著《世界史纲：生物和人类的简明史》，奠定了他作为历史学家的地位。从30年代开始，他积极投身政治，见过罗斯福和斯大林。因此，他生前被认为是有创造性的艺术家，对未来的预言家和积极的社会改革家。

目录：

[时间机器 下载链接1](#)

标签

威尔斯

童话

童真时代读物

科幻小说

外国文学

***科幻

评论

这是一本很牛的书，对照英文版看的时候，还可以额外学很多物理学说法，但这本配的达利插图不怎么太可爱。

没有书名诱人。没有插画动人。没有那么多吸引人。想看达利的画展，想送给自己一副《永恒的记忆》。

[时间机器 下载链接1](#)

书评

The future of mankind is not at all admirable, I guess, for anyone who finished Wells' "The Time Machine". The sympathetic account of the Eloi world is an poignant allegory pessimistically indicating the tragedy of our future. The Morlocks, however, even be...

1809年达尔文出生的时候，拉马克的《动物学哲学》刚刚面世；1831年他登上“贝格尔号”的时候，玛丽·雪莱的《弗兰肯斯坦》被重新修订出版；而1859年《物种起源》发表时，科幻小说只还只是雪莱的婴儿，凡尔纳的世界冒险在等待成功，而威尔斯干脆还在天堂里观察将要投身其中的...

书中有很多观点让我很是惊讶，也觉得确实很有道理，比如，时间是空间的第四维，“力量是需求的产物，安逸助长虚弱”，“人类终将毁了自己”。
基于现代科学技术水平蒸蒸日上，我从未想过人类会走向衰落的尽头。我们的社会一直把共产主义作为追求的最终目标，我也对共产...

科幻小说接触的不多，雪莱的《弗兰肯斯坦》读过，但没什么感觉；知道爱伦-坡有过类似的探索；知道凡尔纳的各种奇妙的旅行；知道阿西莫夫和他的机器人，但具体内容却一直没有详细看过。
至于这部《时间机器》，我看到名字首先想到的却是《时间飞船》，或者叫《小双侠》
◦ ...

《指环王》、《时光机器》的小说原著皆经典，二者的电影版本亦经典，都非常值得一看。但由于媒介和受众的不同，两种文本诠释形式便出现了差异，根本原因源自小说作者的相对小众性追求和魔幻电影的大众化市场取向。

首先在主题展示上，电影突出爱情和友情等普世情怀，弱...

非常Readable，英文很简单，每个chapter长度控制得很好，悬念足够，让我禁不住一口气读完。我手上的书是有插图，插图也很有风格。想到的一些简单记录：1，比较早期的科幻类小说其实挺有前瞻性的，对未来的大胆猜测，十有八九是正确的。后期的科幻小说和电影/电视剧，都可以...

英国人Herbert George

Wells在1895年的科幻名作。第一次知道这部作品是通过《科幻世界》。那一期的《科幻世界》上登了一幅彩图，一位英国绅士寂然地站立在海边，身旁是他的奇形怪状的时间机器，而他所面对的则是一轮很庞大很庞大的太阳烘烤下的海水。整个世界成了诡异的紫红色...

不愧是科幻小说鼻祖之一，写得真够……原始的。读起来和其他19世纪末的科幻或者类似科幻的小说有很多相似之处，比如说通篇第一人称，比如说大段大段独白，比如说主人公主观推理猜想段落比剧情超出一大截。这些让这本书读起来难免有些乏味，不过还好篇幅不长。这可能是作者是英...

《时间机器》(The Time Machine, 1895) 是韦尔斯 (Herbert George Wells) 的一本小书，他本身就是很有意思的一个人，是新闻记者、史学大家、也是社会学家、小说家。《时间机器》是他比较早的一本小书，但被认定为“科幻小说的诞生”。故事适合一口气看完，开篇一群...

——“我们都有时间机器，带我们回去的是回忆，带我们前进的是梦想。”

赫伯特·威尔斯，于1866年出生于英国肯特郡布朗，于1946年去世。曾获得伦敦大学帝国理工学院的理学学士学位。他创作的科幻小说对该领域影响深远，如“时间旅行”、“外星人入侵”、“反乌托邦”等都是20世...

你可曾想过未来世界会变成什么样？是大地一片荒芜，人类消失无踪？还是人类再度进化升级可以飞天遁地？《时间机器》一书中将带给我们一个不曾想象过的未来世界。科学家“时空旅行者”乘坐自己发明的“时间机器”来到了公元802701年的世界，这个世界是一个美丽而荒芜的大花园...

黄粱一梦的故事其实是一次时间旅行。主人公卢生在睡梦中提前经历了自己未来几十年的人生，醒来后大悟：“穷通之理，不过如此”，然后翩然离去，故事也到此结束。我其实不相信卢生之后会彻底绝了出人头地之心。纵然平平淡淡一生，他一样会有翘辫子的时候。为什么不搏...

韦尔斯在科幻作家中，虽不如凡尔纳但也名气蜚声世界，并且算是另一种流派，凡尔纳注重科技本身，以及科技实现后的可笑或者可悲结局。而韦尔斯则关注的是社会政治影响等，算是科技的社会流派。
《时间机器》：表现的是在时间机器的带领下，发明家在未来的见闻。其实主旨是反映贫...

注意电影的结尾：他的仆人说要等着她的主人回来，也就是电影人认为主人公的同时代都认为这个人已经失踪了，而他其实已经去了未来，别人都不知道真相。这是一个很美的传说，是不是可以寓意我们的心有多远就可以飞到多远？（比如这个科学家想象并且这样做了所以他看到了未来并且...）

[时间机器](#) [下载链接1](#)